
Δυνάμεις του Π.Α.ΜΕ. στο σύλλογο "Ρ. Φεραίο": ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
 

Δυνάμεις του Π.Α.ΜΕ. στο σύλλογο "Ρ. Φεραίο": ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ -
ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

  Submitted by user-2 on Παρ, 28/11/2014 - 11:31 

Πρωτοβάθμια [1]
Κίνημα εκπαιδευτικών [2]

Οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ εκπαιδευτικών
καταγγέλλουμε το Διευθυντή του 1ου Δημοτικού σχολείου Νέου Φαλήρου για τη στάση και τη συμπεριφορά του
απέναντι στους συναδέλφους και συγκεκριμένα στη συνδικαλίστρια του ΠΑΜΕ στο σχολείο με αφορμή τη
συνεδρίαση του συλλόγου διδασκόντων για το θέμα της αξιολόγησης.

Συγκεκριμένα, τη Δευτέρα 17/11/2014 συνεδρίασε ο σύλλογος διδασκόντων  του 1ου Δημοτικού Σχολείου Νέου
Φαλήρου με θέμα την αυτοαξιολόγηση της σχολικής μονάδας. Στη συνεδρίαση προέδρευε ο υποδιευθυντής
αφού ο διευθυντής απουσίαζε. Με την εισήγησή του αποκάλυψε πως το θέμα των ομάδων εργασίας είχε λήξει,
αφού όπως ενημέρωσε, ο διευθυντής τις είχε ήδη διαμορφώσει καλώντας το προηγούμενο διάστημα
τους συναδέλφους έναν έναν στο γραφείο του και ζητώντας τους να υπογράψουν τη συμμετοχή τους
σ’ αυτές.

Το μέλος του ΠΑΜΕ ρώτησε γιατί δεν ενημερώθηκε και το έμαθε εκείνη τη στιγμή, όμως δεν πήρε καμιά
απάντηση. Όταν επέμεινε λέγοντας ότι αυτό είναι παράνομο, ο υποδιευθυντής απάντησε ότι απλά είχε γίνει
μια προετοιμασία για να μην καθυστερεί η διαδικασία. Στη συνέχεια η συναδέλφισσα πήρε το λόγο και ζήτησε
να γίνει ψηφοφορία. Τελικά από τη συζήτηση που ακολούθησε αρκετοί συνάδελφοι πήραν πίσω τις υπογραφές
τους.

Εκείνη τη στιγμή μπήκε στο χώρο ο διευθυντής, ο οποίος κρατούσε το δικό του προσωπικό φύλλο αξιολόγησης
και άρχισε να εξηγεί πως ο νόμος είναι νόμος, ότι δεν μπαίνει ζήτημα ψηφοφορίας και πως αυτό έπρεπε
να το είχε η συνάδελφος καταλάβει απ’ το πρακτικό το οποίο ήταν ήδη έτοιμο, δηλαδή με τις ομάδες
σχηματισμένες. Αφού τελείωσε όλοι οι συνάδελφοι πλην ενός απέσυραν τη διαφωνία τους .

Την επόμενη μέρα ο διευθυντής έδωσε στη συνάδελφο του ΠΑΜΕ υπεύθυνη δήλωση (!!!) στην οποία της
ζήτησε να γράψει ότι απείχε για να κρατηθούν τα χρήματα απ τον εκκαθαριστή, λέγοντάς της  πως «το ζητάει
ο Ιατρού  απ’ όλα τα σχολεία».  (Σε συνάντηση των σωματείων του Πειραιά με τον Διευθυντή Εκπαίδευσης
αρνήθηκε κατηγορηματικά ότι έχει ζητηθεί κάτι τέτοιο). Μια μέρα μετά η τρομοκρατία συνεχίστηκε όταν στο
διάλειμμα ο υποδιευθυντής ρώτησε τη συνάδελφο τι να γράψουν στο πρακτικό για τη στάση της, γιατί αν
έγραφαν πως διαφωνούσε με την αυτοαξιολόγηση θα πέρναγε από ΕΔΕ αφού η αυτοαξιολόγηση είναι
νόμος του κράτους.
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Την Πέμπτη 20/11 και αφού καταγγείλαμε το γεγονός στο σωματείο, οι συνάδελφοι που είχαν υπογράψει
υπεύθυνη δήλωση για να τους κρατηθούν τα χρήματα ζήτησαν και πήραν πίσω τις υπεύθυνες δηλώσεις.

 

Συνάδελφοι-Συναδέλφισσες

Είναι ξεκάθαρο πως πολλοί διευθυντές έχουν ήδη επιλέξει στρατόπεδο. Κάνουν ότι μπορούν για να
περάσουν την αξιολόγηση στα σχολεία τους. Μέσα σε αυτούς και ο συγκεκριμένος διευθυντής έχει πάρει
ζεστά το «ρόλο» του. Τους ενημερώνουμε για άλλη μια φορά πως απειλές και τρομοκρατία δεν πιάνουν
στις δυνάμεις του ΠΑΜΕ. Ξέρουμε ότι οι απειλές που εκτοξεύονται πραγματικό στόχο έχουν τον
εκφοβισμό και την τρομοκράτηση των συναδέλφων.  

Καλούμε τους Συλλόγους Π.Ε. Πειραιά και την ΕΛΜΕ Πειραιά να πάρουν θέση για το συγκεκριμένο
γεγονός. 

Καλούμε το Δ.Σ. του συλλόγου «Ρ. Φεραίος» να πάρει θέση και να στηρίξει τους συναδέλφους απέναντι
σε αυτές τις πρακτικές. Να προχωρήσει στην υλοποίηση της απόφασης της 83ης γενικής συνέλευσης
της ΔΟΕ, σχετικά με τη διαγραφή των στελεχών εκπαίδευσης από τα σωματεία.

Το ΠΑΜΕ εκπαιδευτικών θα συνεχίσει τις προσπάθειες για συσπείρωση των συναδέλφων στην κατεύθυνση
μπλοκαρίσματος της αξιολόγησης με όρους συλλογικούς. Θα στηρίξει όσους διευθυντές και προϊστάμενες
νηπιαγωγούς συμμετέχουν στην απεργία - αποχή. 

Κανένας συνάδελφος μόνος του. 

ΚΑΝΕΙΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΣ ΝΑ ΜΗ ΓΙΝΕΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΤΗΣ! ΚΑΝΕΙΣ ΝΑ ΜΗ ΔΕΧΤΕΙ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΑ ΝΑ ΓΙΝΕΙ
ΑΞΙΟΛΟΓΟΥΜΕΝΟΣ!
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